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 40تصحيح امتحان الدورة العادية في الإحصاء 

: ي غررررر  احررررررد الإررررراحاسن فررررري  الرررررر اء درا رررررة حرررررر   مصررررر   العصرررررس     يررررررة مرررررا وتتع رررررر  40تمررررر    

قرارورة ي ميرا   04444لتر  فري الررارورة حيرت يارتن المصر    0الدرا ة  مدى احت ام المص   لسرعة 

لتر   .. لركل   4.0لتر   رحرح ام معيرارق  رردر  رر  0. وقد أخب  المص   أن مت  ط  عة الرارورة ه  

   والمط  ب:قارورة م  ألل التأكد م  المع  مات التي قدمها لمص  .  44اقت اء قام الإاحت  

 ما ر ع الت زي  ا حتمالي المستخدم م  التع يل؟ -0

 احس  تإاي  المت  طات؛  -2

 وا رح ام المعيارق ل مت  طات؛ -3

 لت .0...4ما ه  احتما  أن يك ن معد  السعة ل عي ة أقل م   -0

 لت . 0..4لت  و  2...4ما ه  احتما  أن يك ن  معد  السعة ل عي ة يت اوح  سن  -5

 الإلا ة: 

N=40000 

 المجتمعععععععععععإ مالععععععععععع   عععععععععععت    مععععععععععع  

 مع مل التصحيح

𝜎x
  = .0 1 

𝜎x
2 =0.01 

1=μ𝑥̅ =  μ n= 44 

 

ممعع     طاعع    المجتمععإ  00نعع ا الت ع ععإ  عع  ط ع ععإ ياييععن معيعع عي ة  كجعع  العي عع  ام عع  معع   -1

 معل م

 حس ب طا    المت سط ت -2

 

𝜎𝑥̅
2 =

𝜎x
2 

𝑛
=

0.01

44
 

 حس ب اةنحراف المعي عي للمت سط ت  -0

𝜎𝑥̅  
 = 0.015 

 

 لت ؛ 1...0م   قلاحتم       ك   معد  السع  للعي     -4

 

P(𝒙̅ < 0.991) 
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P (𝑍 <
𝟎. 𝟗𝟗1 − 𝟏

0.015
) 

P(𝑍 < −0.6)=0.5-0.2257=0.2743 

 لت . 0..4لت  و  2...4احتما  أن يك ن  معد  السعة ل عي ة يت اوح  سن  -5

 

P(0.97 < 𝒙̅ < 0982) 

P (
𝟎. 𝟗𝟕 − 𝟏

0.015
< 𝑍 <

𝟎. 𝟗𝟖𝟐 − 𝟏

0.015
) 

P(−2 < 𝑍 < −1.2)= 0.4772-0.3849=0.0923 

أرر  م   52اذا كان وزن الأرار  يتإ  الت زي  الطإيعي سحإت عي ة عش ائية م   :42تم    

الأرار  في العي ة ه  اذا ع مت أن تإاي  وزن كغ . 0مزرعة كإس ة لدا فكان مت  ط وزنها ه  

 كغ.4.40

 المط  ب:

 ما ر ع الت زي  المستخدم م  التع يل؟    -1

 حساب تإاي  المت  طات؛ -2

 وا رح ام المعيارق ل مت  طات ؛    -0

 ن 2    %5.قدر فت ة الارة  ا تعما  مست ى الارة  -4

 

95%... 0.05 

 

𝑆x
2 =0.04 

 

 

1=μ𝑥̅   

μ= 𝑥̅= 

n= 25 

معععععععععععععععععععععععععععععععععععععععععععإ 

 الإعج ا

فإن عع  تسععت دم  00المعيعع عي للممتمععإ مموعع   لكجعع  العي عع  اقععل معع  بمعع     اةنحععراف  -1

 ط ع إ سي دنت.

 حساب تإاي  المت  طات؛ -2

𝜎𝑥̅
2 =

𝑆x
2 

𝑛
=

0.04

25
 =0.0016 
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 ا رح ام المعيارق ل مت  طات ؛    -3

𝜎𝑥̅  
 = 0.04 

     %5.تردي  فت ة الارة  ا تعما  مست ى الارة  -4

 

𝐼𝐶 = ⟦𝑥̅ − tα
2

 𝜎𝑥̅  
 < μ <  𝑥̅ + tα

2
 𝜎𝑥̅  

 ⟧ 

tα
2

=
0.05

2
 = 0.025 

v=n-1 = 25-1= 24 

tαع د الاحث فن جدل  ستي دنت نمد 

2
= 2.064  

𝐼𝐶 = ⟦1 − 2.064.0.04 < μ < 1 + 2.064.0.04⟧ 

𝐼𝐶 = ⟦0.91744 < μ < 1.08256⟧ 

 رررررررررررررررررررررررسن  %5.وبالترررررررررررررررررررررررالي يكررررررررررررررررررررررر ن مت  رررررررررررررررررررررررط ا  تمررررررررررررررررررررررر  محصررررررررررررررررررررررر ر ع رررررررررررررررررررررررد م رررررررررررررررررررررررا  الاررررررررررررررررررررررررة 

 1.08256ل0.91744

غ  ومرررر  الررررل اختإررررار اعترررر ام المصرررر   أن  244مصرررر   لإرترررراح ع رررر  ا ح رررر ة مرررر  وزن  :43تمرررر    

غ وأن وزن الع ررر  يتإررر  الت زيررر  الطإيعررري. لررركل  قرررام أحرررد 244مت  رررط وزن ع ررر  ا ح ررر ة هررر  

غ مرررر   0.0ريرررراو مت  ررررط أوزانهررررا ف لرررردها  ع إررررة وقرررام  25أعررر ان الت ررررارة نةررررح  عي ررررة مرررر  

 5%ع د مست ى عدم الارة يردر  ر  والمط  ب:غ   2ول د ارح ام معيارق يردر  ر 

 ؛ر ع الت زي  ا حتمالي المتإ  ما -0

 ؛حساب تإاي  المت  طات وا رح ام المعيارق له -2

 الف ضيات؛أو صياغة تحديد  -3

 ؛ا  دوليةتحديد ....  -0

  .ا حس بة وتحديد الف ضية الصحيحة .....تحديد  -5
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ت  المجتمععععإ مالعععع   عععع

  معععععععععععععععععع   مع مععععععععععععععععععل 

 التصحيح

𝑠x
 =2 

𝑠x
2 =4 

α=0.05 

200=μ0 

𝑥̅ =  1.1  

n= 25 

 

 

 

لطاععع    المجتمعععإ مموععع   لعععيل  نتاعععإ ط ع عععإ  لالت ع عععإ ياييعععن 00كجععع  العي ععع  اقعععل مععع    -1

 ستي دنت

 حساب تإاي  المت  طات وا رح ام المعيارق له؛ -2

 

𝜎𝑥̅
2 =

𝑠x
2 

𝑛
=

4

25
 =0.16 

𝜎𝑥̅  
 = √0.16 = 0.4 

 صي غ  الفرضي ت:   -0

002=μ0:0H  

002≠μ0:1H  

 α=   0.05  م د الم  يق الحرج :   :ا  دولية  tتحديد  -4

0.05

2
= 0.025 … . . v = n − 1 = 25 − 1 = 24 

 2.064الجدللي  هن  t ذا 
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 المحس ب   tطحد د  -5

t =
𝒙̅ − μ0

𝜎𝑥̅  
  

t =
𝟏𝟗𝟕 − 200

0.4
= −7.5 

t   المحسععععع ب  لاقعععععع  ضعععععم  م طلععععع  العععععرفص لب لتععععع لن فعععععإ   دعععععع  ات الم ععععع إ   ي ععععع  لب لتععععع لن فعععععإ

 2غ  ي صح  الفرضي   200مت سط المجتمإ ة يس لي 

غ  ومرررر  الررررل اختإررررار اعترررر ام المصرررر   أن  244مصرررر   لإرترررراح ع رررر  ا ح رررر ة مرررر  وزن  :40تمرررر    

وأن وزن الع رررر  غ  0مرررر  ولرررر د ارحرررر ام معيررررارق يررررردر  ررررر غ 244مت  ررررط وزن ع رررر  ا ح رررر ة هرررر  

ع إررة وقررام  ريرراو  54يتإرر  الت زيرر  الطإيعرري. لرركل  قررام أحررد أعرر ان الت ررارة نةررح  عي ررة مرر  

 %5.ع د مست ى الارة يردر  ر  والمط  ب:غ   0.0مت  ط أوزانها ف لدها 

 ما ر ع الت زي  ا حتمالي المتإ ؛ -0

 حساب تإاي  المت  طات وا رح ام المعيارق له؛ -2

 تحديد أو صياغة الف ضيات؛ -3

 ؛تحديد .... ا  دولية -0

  تحديد .....ا حس بة وتحديد الف ضية الصحيحة . -5

 

لعععععع  المجتمععععععإ ما

 ععععععععععععععت    معععععععععععععع   

…=4 

…=16 

200=μ0 

𝑥̅ =  1.1  

n= 50 

 

  

2.064   -  2.064     

   مرفوض   مرفوض

   مقبول
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مع معععععععععععععععععععععععععععععععععععععععععععععععععععععععل 

 التصحيح

1-α=0..5 

 

 

لعععيل  نتاعععإ  علععع م لالت ع عععإ ياييعععن لطاععع    المجتمعععإ م 00مععع   ام ععع كجععع  العي ععع    -1

 zط ع إ 

 حساب تإاي  المت  طات وا رح ام المعيارق له؛ -2

 

𝜎𝑥̅
2 =

𝑠x
2 

𝑛
=

16

50
 =0.32 

𝜎𝑥̅  
 = √0.32 = 0.57 

 صي غ  الفرضي ت:   -0

200=μ0:0H  

200≠μ0:1H  

 α-1=   0.95  م د الم  يق الحرج :   ا  دولية: zتحديد  -4

0.95

2
= 0.475 

 1..1الجدللي  هن  z ذا 

 

 

 المحس ب  zطحد د  -5

  

19.6   -  1.96     

   مرفوض   مرفوض

   مقبول
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t =
𝒙̅ − μ0

𝜎𝑥̅  
  

t =
𝟏𝟗𝟕 − 200

0.57
= −5.26 

z   المحسععععع ب  لاقعععععع  ضعععععم  م طلععععع  العععععرفص لب لتععععع لن فعععععإ   دعععععع  ات الم ععععع إ   ي ععععع  لب لتععععع لن فعععععإ

 2غ  ي صح  الفرضي   200مت سط المجتمإ ة يس لي 

 

 


